



男士也能“臭美” 护肤彩妆都有专属品

齐鲁晚报
今日泰山

B17 2014年9月26日 星期五
编辑:杨璐 组版:张祯

文/片 本报记者 薛瑞

男人用修眉刀会不会很奇怪?当然不。现在化妆品使用不再只局限于女性,男性化妆品逐渐走入消费市场。屈臣氏、大润发等大型商场里现在都开设了男士护肤、化妆品专柜,不过彩妆种类目前还比较少。化妆已经不再只是女人的专利。



品种比较单一
白领是购买主力

随着秋季来临天气干燥,护肤品成了当下季节必备物品。25日记者走访泰城几家屈臣氏、大型商超化妆品专柜,前来购买护肤品的市民已经不少。奥特莱斯屈臣氏导购人员小冯介绍,前段时间降温之后,明显感觉店里顾客增多,每到周末则更加明显,产品销售量上,面膜、面霜最多。

在屈臣氏男士护肤品专柜,产品销售也日渐升温,成了护肤品消费市场的新亮点。“现在天气比较干燥,我打算给老公挑补水的护肤品,他脸上出油厉害,去上班油光闪亮的也不好看。”正在专柜前挑选护肤品的贾女士说,起初她丈夫没有使用护肤品的习惯,但由于肤质比较油,她便给丈夫买些洁面产品。逐渐她丈夫也开始使用爽肤水、祛汗香体露等产品,并且有了护肤的习惯。

不过记者在几个商场转了一圈,发现相对于女士系列,男士能选择的品牌很少。在岱宗银座曼秀雷敦专柜,男士护肤系列基本上是洁面乳等基础清洁产品,屈臣氏里出售的除了基础护肤产品,须后水、香水等,仅有少数的眼霜、防晒霜、面膜等。“每个屈臣氏店里都有男士专柜,而且开业之初就设了,有的店面面积大,有的面积小点。其实多数男士来了只买洁面乳,而且是固定的某一款,男士护肤系列品种比较单一,选择性小一



点。”不过小冯说,能感觉出来购买护肤品的男士在逐渐增多,而且年轻白领居多,甚至有些男士比女士更注重皮肤保养。

彩妆处于萌芽期
化妆多是工作需要

在大润发屈臣氏,刚刚上大四的丁建买了修眉刀,以及一款男士使用的眉盒。丁建就读于泰山学院音乐学院,在他看来,男的化妆跟“娘”无关,而且他平时也不会化太重的妆。“之前用过女朋友的眼霜和面膜,但是去女士化妆品柜台买东西又觉得很不好意思。周围不少男同学化妆,不过顶多修修眉,稍微擦点粉底,我觉得都可以接受。”

丁建说,之前跟女朋友去北京旅游,进过一家彩妆店,导购也是男的,明显能看出来涂了睫毛膏,“我当时觉得不大能接受,妆太浓。”

他认为把男士系列柜台弄得醒目点,跟女士产品区

别开,才不会让购买的男士太尴尬。丁建的一位学长毕业后去了广告公司工作,以前就有化淡妆的习惯,工作之后也有化妆的需要。“他平时接待的客户多,公司对他们的外在形象都有要求,化妆能更好地展示自己,也是对他人的尊重吧。而且他也只是上点粉,把脸上的痘印遮掉,不会涂眼影那些,否则太不正式了。”

不过在屈臣氏、大润发等有男士彩妆出售的地方,彩妆种类少之又少,大部分是BB霜、遮瑕霜、眼影等。“男士彩妆刚上柜的时候,基本没人买,很多顾客是陪女朋友逛街,路过的时候才看一眼,不会购买。不过现在专门来给自己买彩妆的男士顾客也有了,多在二三十岁左右,有时候也会问我们怎么用。”小冯说,她没见过浓妆艳抹的男士,淡妆可以接受。“我觉得彩妆种类应该再多点,而且男顾客对价格不大苛刻,应该会好卖。”

砥砺前行二十载 继往开来谱华章

金伯利钻石15周年庆璀璨开启,齐鲁晚报携手金伯利钻石举办20周年庆典!

绽放着无与伦比的璀璨绚丽,钻石已成为新时代女性追求美、缔造美、诠释美的最佳信物。而如今,拥有一颗珍贵的钻石,已不仅仅是对于美的典藏,更是一种时尚的财富投资。光阴似箭,日月如梭。金伯利钻石入驻泰安已经有20个年头,其货品质量和售后服务有口皆碑,也收获了不俗的经营业绩,成为我市珠宝行业的龙头老大。

为感谢消费者对金伯利钻石的厚爱和支持,用真情回馈新老顾客,店庆时间:9月27日--10月7日。“店庆酬宾大回馈,全场优惠送不停”,9月27日至10月3日,购钻石饰品换购时尚彩宝戒指;消费满额还有精美礼品赠送;微信平台转发朋友圈,连续7天分享,于9月27日--10月7日领取吹风机1件;添加“金伯利钻石泰安店”公众平台可至金伯利专营店免费领取LED精美小夜灯一件。

自金伯利钻石强势登陆泰安市场以来,金伯利人始终本着“为我们的顾客提供品质最好的钻石”为目的,兢兢业业,诚实守信的为每一位顾客提供热情的服务,这一做就是二十年。这二十年来,金伯利钻石以良好的品牌形象立足泰安,赢得了消费者的信赖。此次举办的店庆活动,也是给予新老顾客实实在在的回报,不搞虚假优惠,真心真意地给消费者带来实惠。



金伯利钻石

KIMBERLITE DIAMOND

感恩的心 感谢有您

店庆国庆 双节同庆

买钻石送碧玺、碧玉戒指



(镶K金碧玉戒指)



(碧玺戒指)

店庆期间,购钻石饰品消费金额的10%可用来换购时尚碧玺、碧玉戒指。数量有限先到先得。

活动日期:9月27日--10月3日

本活动最终解释权归泰安金伯利钻石所有 佩戴碧玺戒指可招财纳福旺夫旺财

美钻地址:东岳大街60号华泰广场 美钻电话:8207889